



美国宣布 本·拉登被击毙

○现场

恐怖大亨 被一枪爆头

与儿子同时被杀 拉登遗体已被海葬

基地组织领袖、一手策划美国9·11恐怖袭击的恐怖大亨本·拉登于上周日在巴基斯坦一次军事行动中身亡。美国总统贝拉克·奥巴马北京时间2日11时35分发表讲话,正式宣布这一消息。据美国CNN报道,根据一名美国国会消息人士对刺杀行动的确认,拉登系被一枪打中头部身亡。一名美国官员透露,为了尊重伊斯兰教的习俗,于5月1日凌晨被击毙的本·拉登已经被葬于大海。

据法新社5月2日消息,也门基地组织发言人表示,基地组织头号领导者本·拉登确实已经死亡。巴基斯坦外交部2日发表声明说,打死本·拉登的军事行动是由美军发动的,巴基斯坦军方没有参与。



网络流传本·拉登被击毙现场照片疑为伪造

父子俩同时被杀

美国有线电视新闻网1日报道,“基地”组织领导人本·拉登已被美国军方击毙,美国总统奥巴马在白宫宣布这一消息。此次突袭是由中央情报局领导的美国军事人员进行的。

美国全国广播公司报道,美军在击毙拉登行动中损失了一架直升机,该架直升机在行动中迫降,美军随后烧毁了直升机的残骸。美国官员称,事故系机械故障。美军特种部队人员在行动中无人员伤亡。两名信使,拉登的一个儿子在行动中被击毙。奥巴马总统已向执行任务的特种部队人员表示祝贺。

在刺杀行动发生时,拉登曾组织激烈抵抗。他们还曾用一名女人质作人盾,致使这名人盾丧生。美国已对本·拉登的尸体进行过DNA检测并确认了身份。

“基地”组织在也门分支机构的一名成员2日承认该组织领导人已被打死,称拉登之死是一场“灾难”。

海豹突击队24人刺杀

美国官员披露,大约24名美军特种部队官兵(“海豹突击队”)在得到奥巴马总统下达的“击毙拉登”命令后,乘“黑鹰”直升机突袭后者藏身地,随即同拉登身边卫士发生枪战,约40分钟后,战斗结束,拉登因眼部中弹身亡,美军离开现场返回基地。

目击者称,现场曾传来直升机的轰鸣声,枪声和爆炸声,整个过程持续时间不长。美国中央情报局是本次击毙拉登行动的最大功臣,其特工是最终确定拉登藏身地,并向美军提供具体方位的直接操作者。即将担任国防部长的中央情报局长帕内塔亲自指挥了本次秘密行动,且事前未向任何外国通报。

CNN称,此前,海豹突击队曾对追杀行动进行过多次演练。

美国国土安全部门一名官员5月2日说,美军特种部队此次针对本·拉登的行动目标就是将其杀死,而非抓捕。

“海豹”(SEAL)是美军三栖突击队的别名,SEAL取SEA(海)、AIR(空)、LAND(陆)之意。突击队正式成立于1962年,前身是美国海军水下爆破队,到1988年时人数约1600人。海豹突击队现已成为美国实施低强度战争、应付突发事件的杀手。

媒体称其8个妻儿被捕

据巴基斯坦媒体2日报道,巴军方是从其逮捕的武装人员口中得知“基地”组织领导人本·拉登已被击毙的。

巴基斯坦当地电视台报道说,当地时间2日凌晨1时20分左右,一架巴军方直升机在伊斯兰堡北部约60公里的阿伯特巴德被击落,巴军方随后在该地区采取搜捕行动,并与一伙武装分子发生交火。交火结束后,巴安全部队逮捕了多名武装人员和几名阿拉伯妇女及儿童。

报道说,被捕者中包括本·拉登的两个妻子、6个孩子和4名亲戚。本·拉登的尸体是被两架美国直升机带走的。

拉登尸体已葬入大海

美国一名匿名官员称本·拉登已经被葬入海里。这位高级官员表示,根据伊斯兰风俗与传统,拉登的尸体应该在24小时内被埋葬。要找到一个愿意接受这个世界头号恐怖分子尸体的国家很困难,所以美国当局决定将之葬入海里。报道称,这名官员并未透露拉登被葬于何处,并称这是“极为敏感的国家机密”。

奥巴马: 正义得到伸张

美国总统奥巴马就基地组织头目本·拉登被美军打死一事发表了电视讲话,以下是讲话部分内容:

今晚,我可以向美国民众和全世界宣布,美国已经完成了消灭基地组织头目本·拉登的行动,此人是屠杀数以千计无辜男女老少的恐怖分子。

将近十年前,9·11袭击的一幕幕在我国民众记忆中挥之不去。

拉登之死是我们在打击基地组织的努力中,迄今为止取得的最为重要的成就。在这个晚上,这些人能够真切地感受到付出得到回报、正义得以伸张的满足。

感谢你们,上帝保佑大家,上帝保佑美利坚合众国。 星报综合报道

拉登尸体照片? 这是造假!

巴基斯坦多家电视台2日收回了一张此前被认为是拉登尸体的照片。这张照片被确认是伪造的。

巴基斯坦媒体称:“这是一张伪造的照片。它在2009年就出现在了网上。”

该分社社长贾瓦德说:“经过核查我们发现这是一张伪造的照片时,我们收回了它。”

巴基斯坦多家电视台2日播出了据称是拉登死后的头像照片。照片中死者的前额和左边太阳穴布满血迹,右眼被击穿,但左眼的白眼球

依稀可见。死者头发凌乱,嘴巴微张,可见牙齿。

不过不像之前拉登发布的录像中所显示的长有灰色和白色的胡须,照片中的死者脸上布满了乌黑浓密的胡子。

